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Рецензія
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 014.04 «Середня освіта 
(Математика)» спрямована на підготовку майбутніх педагогів загальноосвітніх 
закладів, які задовольняють усі вимоги сучасності до представлення учням базових 
знань та умінь з математики.

Компоненти освітньої програми містять низку гуманітарних та базових 
математичних дисциплін, які закладають основу для підготовки вчителя 
математики, а цикл дисциплін вільного вибору дозволяє студенту розвинути та 
поглибити свої професійні здібності.

Навчання математики в школах здійснюється на компетентнісних засадах і 
передбачає формування ключових і предметних компетентностей учнів з цього 
наукового напрямку. Тому великою перевагою рецензованої програми є 
фундаментальна математична підготовка майбутніх вчителів математики.

Наявність у вибірковому блоці дисциплін, пов'язаних із сфокусованим 
вивченням окремих розділів шкільного курсу математики, дозволяє випускникам 
розширити у своїй професійній діяльності фаховий інструментарій як вчителя 
предметника.

На базі механіко-математичного факультету щорічно організовується III етап 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики, турніри юних математиків, 
обласний інтелектуальний конкурс з математики «Логічний бата» спільно з 
Львівською обласною Малою академією наук, малий математичний турнір імені 
Юзефа князя Пузини спільно з вчителями математики Львівської області. Це 
свідчить про високу якість завдань, розроблених викладачами механіко- 
математичного факультету, які допомагають виявити талановиту молодь. При 
підготовці майбутніх педагогів під час навчання викладається методика 
викладання математики, унаслідок чого випускники отримують необхідні 
компетентності для ефективної педагогічної діяльності. Поряд з цим, матеріально- 
технічна база механіко-математичного факультету дозволяє здійснювати 
практичну підготовку фахівців на високому професійному рівні.

Вважаю, що освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)» 
слід рекомендувати до реалізації ^аід===ча!§^підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти,
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